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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
TECHNICAL SPECIFICATIONS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

EQUIPOS OPCIONALES - OPTIONAL EQUIPMENT - ÉQUIPEMENTS EN OPTION

Número de filas
Number of rows -Rangs

Anchos de trabajo (m.)
Working width - Largeur travail

Ancho de transporte (m.)
Transport width - Largeur transport

Distancia entre filas (cm.)
Rows spacing - Écartement

Capacidad (L)
Capacity - Capacité

Capacidad modelo GC (L)
GC model capacity - Capacité modèle

Peso máquina (Kg.)
Weight - Poids machine

Peso máquina modelo GC (Kg.)
GC model weight- Poids machine modèle GC

Ruedas/Neumáticos
Wheels / Tires - Pneus

Cultivador flotante
- Integrated cultivator 
- Cultivateur integré

Rastra Epi-6
- Epi-6 Harrow
- Herse Epi-6

Trazadores hidráulicos
- Hydraulic track markers
- Traceurs hydrauliques

Trazadores pre-emergencia
- Pre-emerge track markers
- Treceurs pre-emergence

Marcador de caminos con
cilindro eléctrico y monitor
- Tramlines with electric cylinder and monitor
- Jalonnage avec vérin électrique et moniteur

Cuenta hectáreas
electronico digital
- Electronic digital hectare counter
- Compteur hectares électronique digital

Borrahuellas “ransomes” 
o con muelles.
- Spring tines or “Ransome”
   track erasers
- Effaceurs des traces
   à ressort ou “Ransomes”

Tolva de gran capacidad.
- Big capacity hopper.
- Trémie grande capacité.
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Rastra en paralelogramo.
- Parallelogram harrow.
- Herse en parallélogramme.

 Bandeja para el pre-control de la semilla.
- Seed calibration cup
- Auget pour le pre-contrôle de la semence.

 Distribuidor regulable para todo 
tipo de semillas.
- Adjustable distributors for all type off seeds.
- Distributeurs réglables pour tous les types de       
  semences.

Cultivador con brazos de muelle.
- Cultivator with spring coulters.
- Cultivateur avec bras à ressort.

Enganche semi-automático.
- Semiautomatic coupling.
- Attelage semi-automatique.

Tolvas estandar de 1.270 a 1.745 L.
- Standard hoppers from 1.270 to 1.745 L.
- Trémies standard de 1.270 à 1.745 L.

Variador de velocidades.
- Gearbox.
- Variateur à vitesse.

Regulador control profundidad del 
cultivador flotante.
- Cultivator depth control.
- Contrôle profondeur du cultivateur.

Tres líneas de brazos independientes con reja recta.
- Three lines of tine coulters and individual suspension.
- Bras à soc droit et suspension individuelle.
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